
 
 

पेदोङ सरकारी महाविद्यालय 

पो. अ. पेदोङ, वजल्ला कावलम्पोङ 

अभििावक प्रभिभिया फारम- २०२२-२३ 

1. पेदोङ सरकारी महाविद्यालयमा तपाईकंो नानीले पाएको विक्षा बारेमा तपाइकँो समग्र अनभुि के छ? 

A. उत्कृष्ट    B. धेरै राम्रो   C. राम्रो   D. अवतसामान्य 

2. तपाईलंाई कलेजको भनाा प्रविया पारदिी लाग्छ? 

A. परू्ा रूपले सहमत   B. सहमत   C.तटस्थ  D. असहमत 

3. विद्याथीहरूले सरकारी मापदण्डमार्ा त ्सरकारी छात्रिवृि पाउँछन्? 

A. सधैं     B. अक्सर   C. विरलै D. कवहल्यै 

4. के विक्षकहरूले विद्याथीहरूलाई अत्यन्तै महत्त्िका साथ वसकाउँछन ्जस्तो लाग्छ? 

A. धेरै सन्तषु्ट    B. सन्तषु्ट  C. तटस्थ D. असन्तषु्ट 

5. कलेजले सरोकारिालाहरूको उपवस्थवत र समयवनष्ठतालाई महत्त्ि वदन्छ? 

A. सधैं     B. अक्सर  C.विरलै  D. कवहल्यै 

6. कलेजको पिूााधार िवैक्षक िातािरर्को लावग पयााप्त छ? 

A. उत्कृष्ट    B. धेरै राम्रो   C. राम्रो   D. वनम्न 

7. कलेजको िवैक्षक िातािरर् उच्च विक्षाको लावग अनकूुल छ? 

A. उत्कृष्ट   B. धेरै राम्रो   C. राम्रो   D. वनम्न 

8. कलेजले कलेजको िबेसाइटमा सबै महत्त्िपरू्ा जानकारी र सचूनाहरू प्रदिान गदाछ? 

A. धेरै सन्तषु्ट    B. सन्तषु्ट   C. तटस्थ  D. असन्तषु्ट 

9. विक्षकहरू विद्याथीहरूप्रवत सहानभुवूत राख्छन्? 

A. उत्कृष्ट    B. धेरै राम्रो   C. राम्रो   D. अवत सामान्य 

10. कायाालयका कमाचारीहरूले विद्याथीहरूसँग राम्रो व्यिहार गछान्? 

A. उत्कृष्ट    B. धेरै राम्रो   C. राम्रो   D. वनम्न 

11. कलेज लाइब्रेररयन धेरै सहयोगी छ? 

A. उत्कृष्ट    B. धेरै राम्रो   C. राम्रो   D. मलेा 

12. कलेजले सामावजक विकासमा महत्त्िपरू्ा भवूमका खले्छ? 

A. परू्ारूपले सहमत   B. सहमत   C. तटस्थ D. असहमत 

13. हाम्रो कलेजमा समग्र विक्षर्-वसकाइ अनभुि सधुार गना तीनिटा अिलोकन/सझुाि वदनहुोस ्………………. 

....................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................... 

14. कलेजको सधुारका वनवम्त कुनै सझुाि िा मन्तव्य वदनहुोस ्...................................................................... 

....................................................................................................................................................... 



 
 

Government General Degree College at Pedong 

Dist-Kalimpong, Pin- 734311 

Parent’s Feedback Form: 2022-23  

 

1. What is your overall experience regarding your child education in GGDC Pedong? 

 A.  Excellent   B.  Very Good  C.   Good  D.  Fair 

2. Is the admission process transparent? 

   A.  Strongly Agree  B. Agree  C. Neutral  D. Disagree 

3. Does the students get the government scholarship through the government norms? 

  A.  Always   B. Often  C. Rarely  D. Never 

4. Does the teachers are teach the students with utmost importance? 

   A. Very Satisfied B. Satisfied  C. Neutral  D. Dissatisfied 

5. The college gives the importance to the attendance and punctuality of stakeholders. 

  A.  Always   B. Often  C. Rarely  D. Never 

6. The infrastructure of the college is sufficient for academic ambience  

    A.  Excellent    B.  Very Good  C.   Good  D.  Fair 

7. The academic ambience of the college is favorable for higher education. 

    A.  Excellent   B.  Very Good  C.   Good  D.  Fair 

8. The college displays all important information and notices at the college website. 

   A. Very Satisfied B. Satisfied  C. Neutral  D. Dissatisfied 

9. The teachers sympathetic to the students 

    A.  Excellent    B.  Very Good   C.   Good  D.  Fair 

10. The office staffs behaves properly with the students  

    A.  Excellent    B.  Very Good   C.   Good  D.  Fair 

11. The College librarian is very much cooperative 

    A.  Excellent    B.  Very Good   C.   Good  D.  Fair 

12. The college plays important role in social development  

  A.  Strongly Agree  B. Agree  C. Neutral  D. Disagree 

13. Give three Observations/Suggestions to improve the overall teaching –learning experience in our college ……... 

 1.              

 2.               

               3.               

14. Any other Observations/Suggestions… 

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________ 

 


